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ごあいさつ 東京都行政書士会足立支部　支部長　 佐 田 祐 介

　向暑の候、足立支部会員の先生方におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し

上げます。また、日頃より足立支部会務につきまして、多大なご理解とご協力を賜りま

して、誠にありがとうございます。さて、去る４月２３日、東京都行政書士会足立支部

定時総会におきまして、支部長に再任することとなりました。任期２年の２期目となり

ます。（足立支部細則第１４条 支部長は連続して３期６年を超えて再任できない。）

　ご存じのとおり今年ＧＷが明けてからは、新型コロナウイルスの感染法上の分類が季

節性インフルエンザと同じ５類に移行し、緊急事態宣言などの行動制限や、感染者や濃

厚接触者への外出自粛要請が出来なくなりました。足立区では、これまで自粛していた「足立の花火」や

「あだち区民まつりＡ−Ｆｅｓｔａ」などの催事をコロナ禍前のように開催することとなり、当支部もこれ

に伴いまして、Ａ−Ｆｅｓｔａにおける街頭無料相談会などをはじめとする支部活動をコロナ禍前の状態に

戻し、積極的に活動していく予定です。また、足立支部自主勉強会「業務研究会」にも力を入れていきたい

と考えております。毎回、和やかな雰囲気で開催されておりますので、お気軽にご参加頂ければ幸いです。

　現執行部も２期目となりこれまで以上に足立区や東京会との繋がりや連携を強化し、足立支部発展のため

に尽力して参る所存です。引き続きご支援、ご指導の程、宜しくお願い致します。
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令和５年４月２３日　東京都行政書士会足立支部定時総会　あだち産業センター交流室（北千住）



東京都行政書士会足立支部定時総会 報告　　　　総務部　有賀 裕範  
                   
　去る令和５年４月２３日（日）午後３時より、あだち産業センター交流室にて、標記

定時総会が開催されました。（※以下、敬称略）

 議　長：稲吉務

 副議長：渥美利永

 議事録作成人：有賀裕範

 議事録署名人：山崎南恵、小川弘美

 出 席 会員数：１６８名（欠席通知含む）

第１号議案 「令和４年度事業報告および決算報告」承認の件

原案どおり賛成多数で可決されました。

第２号議案 「令和５年度事業計画および予算案」承認の件

原案どおり賛成多数で可決されました。

第３号議案 「支部役員選任」の件

以下のとおり選任されました。

　　　　　 支部長：佐田祐介

　　　　 　監事：霜越宣幸　小林裕一

　　　　　 副支部長：諏訪智　山田博和　伊藤健司　有賀裕範　佐藤希枝

　　　　 　理事：原隆人　坂田幸典　渡辺暁子　阿久津美保　鴇田雅人　福本浩己

                 齋藤大洋　大場扶美子　吉野禎人　小川弘美　大久保ひろみ

なお、被選任者は即時に役員就任を承諾致しました。

第４号議案 「代議員選任」の件

以下のとおり２３名が選任されました。なお、被選任者は、令和５年度

東京都行政書士会定時総会に出席することを承認しました。

（※以下、登録番号順）

霜越宣幸　小林裕一　外尾謙二　菊地三桜　山田博和　佐田祐介

           伊藤健司　原隆人　安井逸郎　坂田幸典　星野俊雄　有賀裕範　飯島邦彦　

           佐藤希枝　渡辺暁子　宮城友也  阿久津美保　石田成陽　福本浩己

         　大場扶美子　鈴木勝成　吉野禎人　小川弘美

第５号議案 「報告その他」

           特段の上程、付議はありませんでした。

以上のとおり、全ての議事を終了し、定時総会は午後４時１０分閉会となりました。
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新任役員のご紹介　　　　　　　　　　    支部長　佐 田  祐 介     
             
　令和５年度より、新たに足立支部役員（副支部長、理事）に就任されました

３名の先生方をご紹介いたします。

　この度、新副支部長として任命されました佐藤 希枝（さと

う きえ）です。

　足立支部の役員としては２年間、渉外部として様々な事業に

関わらせていただきました。今後も副支部長として支部の事業

に参加をさせていただきます。

　未熟なところもございますが、会員の皆様のお力になれるよ

う精一杯頑張らせていただきますので、何卒よろしくお願いい

たします。

　この度、足立支部の理事に就任いたしました小川 弘美（お

がわ ひろみ）です。実家は祖父の代から続く味噌屋で、西新

井で生まれ育ちました。登録から１年と少々、行政書士として

の経験は浅く、知らないことばかりのため、支部の諸先輩方、

研修を通じて学びの日々です。また、これまでの国際会計法律

事務所での経験も、今後の業務に活かしたいと思っております。

足立支部のため微力ではございますが、会員の皆さまのお役に

立てるよう尽力してまいります。

　ちなみに趣味は街歩きです。休日は街歩きガイドのボラン

ティア活動やロゲイニングに参加したりして過ごしております。

どうぞよろしくお願いいたします。

  

　令和５年度より理事に就任いたしました、大久保 ひろみ

（おおくぼ　ひろみ）と申します。約５年前に足立区に越して

きて以来、地域の皆様の温かさには日々救われることばかりで

す。昨年末までの３年間はコロナ禍の中、足立区内の医療機関

で事務員として働き、現在は医療法人の設立を中心に活動して

おります。今後も引き続き、医療機関の補佐や後見人制度を含

めた地域高齢者支援を中心に業務を執り行っていきたいと考え

ております。本年１月に開業したばかりの若輩者ですが、足立

区民の皆様、足立支部会の皆様のお力になれるよう尽力いたし

ます。どうぞよろしくお願い申し上げます。
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渉外部からの活動報告　   　　　　　　 　渉外部　伊藤 健司

◆５月17日・19日　足立区役所 区民の声相談課相談係・危機管理部広域避難担当係・地域のちから

推進部多文化共生係・福祉部権利擁護推進係に訪問、本年度のご挨拶をいたしました。その際、権

利擁護推進係から令和５年３月13日に総務省行政課長から発出された通知（総行行第84号）を受け

成年後見業務の窓口を支部等に設置されたい旨いただきました。

◆６月１日　本年度の「足立区よろず相談会」実施に向けて会議を行いました。11月４日開催予定

コロナ禍前の実施方式に戻す予定で、感染拡大防止に努めながら準備を進めてまいります。

◆７月下旬　区議会の各会派への予算要望を予定しております。

◆９月上旬　支部防災訓練実施を予定しております。会員の皆様におかれましては、極力ご参加を

お願い申し上げます。

足立スターフィールズ（ソフトボールチーム）　監督　山田 博和

レクリエーション行事 　　　　　　　　　厚生 (レク )担当 渡辺 暁子
　
　今年度のレクリエーション行事はボウリング交流会を開催することに決定

しました。コロナ禍でしばらく行えていなかった支部会員間のコミュニケー

ション行事です。どうぞ奮ってご参加ください。年齢も登録年数も専門分野

も関係なく（？）ボウリングの上手い下手も関係なく、思いっきり楽しみま

しょう！お子様との参加も大歓迎です！※詳細は同封書類をご覧ください。

（※ボウリング後の恒例カラオケ大会は自粛いたします。）

　本年度も社会貢献及び行政書士制度の広報活動のため、以下の相談業務を行ってまいります。

◆一般相談（行政書士２名）　　　　　　 足立区役所北館３階にて開庁日の９時から１６時３０分

◆経営者向け相談（行政書士２名）　　　 足立産業センターにて毎月第二水曜日１８時から２０時

◆外国人夜間相談会（行政書士２名）　　 梅田エルソフィアにて開催

◆あだち国際祭り（行政書士２名）　　　 梅島ベルモント公園にて開催

◆街頭無料相談会（行政書士７～８名）　 あだち区民祭りA-Festa会場（千住河川敷）※中止決定

◆八士業合同相談会（行政書士４～５名） 綾瀬プルミエにて開催

相談事業部からのお知らせ  　　　　     　　　　   相談事業部　諏訪 智

　毎年11月頃に東京都行政書士会のソフトボール大会が開催されます。20チーム程度が参加する大

きな大会です。今年の大会は８月２７日(日)に開催予定です。足立支部では、厚生事業の一環とし

て、この大会に参加することを目標として、月に１〜２度ほど練習をしています。練習後には有志

による「飲み会」＝「作戦会議」も行っています。

　当チームではメンバーを募集しています。「外で気分転換をしたい方」、「年間で２、３回くら

いしか練習に参加できない方」、「スポーツ経験のない方」等全く問題ありません。スポーツを通

して皆で楽しいひと時を過ごしましょう。

　今後も本活動へのご協力、ご支援の程よろしくお願いいたします。

☆足立スターフィールズメンバー大募集。未経験者多数、見学・応援大歓迎！

監督：山田まで　090-4361-5295
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業務研究会(自主勉強会)開催報告・次回予告 業務研究会担当 大場 扶美子

令和５年２月１８日１８時３０～あだち産業センター３階交流室にて第７６回業務研究会（自主

勉強会）を開催しました。参加者は１８名（講師、役員含む）土曜日にも関わらず多くの会員の先

生が参加してくださいました。今回は「いまさら聞けない『死亡保険金と税金』の基礎知識」とい

うテーマで、足立支部の佐田祐介先生（足立支部長）にお話しいただきました。

相続業務を行っていると嫌でもお客さんに聞かれる死亡保険金について、どんな税金が課税され

るのかを中心に講義していただきました。一方向からの講義ではなく、講師と受講者でのやり取り

を織り交ぜながらの自主勉強会らしい回となったと思います。業務研究会終了後は懇親会を「ミラ

足立支部研修会 開催報告・次回予告         研修担当　福本 浩己

　令和５年３月１１日に令和４年度第２回足立支部研修会を勤労福祉会館（旧江戸一宴会場）で開

催いたしました。テーマは「補助金／助成金の基礎と実践」足立支部の伊藤健司先生にご講義いた

だきました。参加人数は３４名で、他支部の会員の方にも多く参加していただきました。

　昨年１０月に開催された業務研究会と同じテーマ、同じ講師で今回の研修会を開催しましたが、

内容は一新され、前回よりもさらに充実していました。特に、行政書士と関連した補助金の事例は

非常にわかりやすく、自分でも申請してみようかな、と思える内容でした。質疑応答の時間も少し

長めに設け、途中でワイヤレスマイクの充電が切れるほど白熱し、制限時間ギリギリまでたくさん

の質問をいただき、充実した質疑応答の時間となりました。研修会終了後の懇親会では他支部の会

員の皆様と情報交換をしたり、ＷＢＣの話題（当時佐々木朗希投手がチェコ戦に先発）で盛り上

がったりと交流を深めることができました。

アンケート結果も好評で満足度の高い研修会に

イザカ北千住店」にて開催し、８名の先生が参

加されました。楽しく情報交換ができました。

次回は９月から１０月あたりを予定しており

ます。開催が決定しましたら会員ＭＬにてお知

らせいたします。今後開催してほしいテーマや

講師の先生を募集しています。興味・リクエス

トがある方は業務研究会担当の大場までご連絡

ください。oba.fumiko@office-bigplace.com

なったと感じています。

　次回の足立支部研修会は秋頃に開催予定です。

まだテーマや講師は未定ですが、研修チーム内

で会員の皆様の関心事や改正などの時事トピッ

クなど模索して協議しています。ぜひ楽しみに

ぜひ参加していただければと思います。

足立支部会員の動向　　　　　　　　　　　　　　　　総務部　有賀 裕範
　

増加：２５名（新規２１名、転入４名）

減少：１２名（廃業５名、転出６名、死亡１名）

令和５年４月１日現在

支部会員数：２２８名
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  足立支部では、行政書士制度の広報活動および会員向け情報の提供を目的としてＨＰを開設して
います。「お近くの行政書士」ページでは、支部会員希望者の事務所情報も掲載しています。
ＵＲＬは http://adachi.tokyo-gyosei.or.jp/「行政書士 足立支部」でネット検索が可能です。
　また、会員間での迅速な情報提供や意見交換を目的としてＭＬも運営しています。ＨＰ・ＭＬと
もに、新規登録や変更希望の方、また、最近ＭＬが配信されていないと思われる方はICT担当 佐田
（080-2062-1918）までご連絡ください。なお、会費未納者の掲載、加入はお断りしております。

支部ホームページ(HP)メーリングリスト(ML)　ＩＣＴ担当  佐田 祐介
                                                                
 

会計からのお知らせ    　　　　　　　　 　会計部　佐藤 希枝

　　  支部会費納入のお願い
  令和５年度足立支部会費（年額 6,000円）を
同封の郵便振替用紙にて、本年７月末日までに
お振込くださいますようお願い申し上げます。
※振込先 郵便局００１９０－９－７１４４９９
         東京都行政書士会足立支部

　　 未納支部会費 納入について
　令和４年度以前の支部会費を未納の方には、該
当年度の郵便振替用紙を同封しております。
到着後２週間以内に必ずお振込み願います。
※未納分がある方は、支部および東京都行政書士
会の事業参加を制限されます。

あだちだより  支部コラムニスト  諏訪 智

＜お願い＞ 支部会費の振込手数料は支部が負担しています。支部経費削減のため、お手数ですが

郵便局の窓口ではなくＡＴＭにて、お振込いただきますようお願い申し上げます。

足立区の名所を紹介する「あだちだより」

　今回は「五色堤公園」です。

　「五色堤公園」は、日暮里舎人ライナー高野駅よ

り徒歩１５分、首都高速川口線近くにある桜が有名

な公園です。園内には、明治４５年にワシントンに

送られ、その後昭和２７年と同５６年に里帰りした

「江北の五色桜」が「里帰りの桜」として、約２０

本植えられています。住宅街にひっそりとある小さ

な公園ですが、東屋などもあるので、長旅から帰っ

てきた「里帰りの桜」を見ながら、悠久の時を感じてみてはいかがでしょうか？ また、すぐ近く

にある荒川河川敷も、「あだち五色桜の散歩みち」として整備されており、桜の季節が楽しみな場

所となっています。

防災特別委員会よりお知らせ　                     防災担当 原 隆人
                                                                
 　令和５年９月１日（金）第５回防災訓練を、支部会員向けメーリングリストを使用して行います。
ご協力のほどよろしくお願い致します。


	ページ 1
	ページ 2
	ページ 3
	ページ 4
	ページ 5
	ページ 6

